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ATA DA NONA SESSAO ORDINJ\RIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 7° PERIODO 07 DE MAIO DE 
2020 9:30 HORAS 

As 9:30 (NOYE E TRINTA} HORAS DO DIA SETE DE MAIO DE 2020, 
NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO ORDINARIA VIRTUAL. 
E DANDO INICIO AOS TRABALHOS, 0 PRESIDENTE DESTACOU 
QUE PELA PRIMEIRA VEZ NA HISTORIA DA CAMARA DE OROS, 
ACONTECIA A SESSAO VIRTUAL, USANDO DA TECNOLOGIA 
DISPONIVEL. QUE TAL FATO DEVIA-SE A PANDEMIA DO CORONA 
VIRUS QUE DOMINAVA O CENJ\RIO ESTADUAL E MUNICIPAL. TAL 
PROCEDIMENTO VIRTUAL "DENOMINADO DE PLENJ\RIO VIRTUAL" 
FOi lNSTITUIDO ATRAVES DA PORTARIA N.0 005/2020, REFOR<;OU 
QUE ERA UMA FORMA DE ASSEGURAR O 
ISOLAMENTO/DISTANCIAMENTO SOCIAL TAO PRECONIZADOS 
PELOS GOVERNOS FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL. DISSE 
AINDA QUE A PRESIDENCIA DA CASA FOi OBRIGADA A BUSCAR 
O AUXILIO TECNOLOGICO, EM RAZAO DISSO NA SEMANA 
ANTERIOR A EQUIPE DE INFORMJ\TICA DESTA CASA EQUIPOU OS 
CELULARES DOS VEREADORES, DEIXANDO TODOS OK PARA A 
TRANSMISSAO ON LINE DO DIA SETE DE MAIO. ASSEVEROU QUE 
A SESSAO OBEDECERIA O REGIMENTO INTERNO, QUE ERA SO 
OBSERVAR O ROTEIRO QUE SERIA CONDUZIDO PELA 
PRESIDENCIA DA MESA. LOGO DEPOIS DETERMINOU AO 
SECRETARIO SAMUEL ROMAO, QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES, CONST AT ANDO-SE OS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA (FISCAMENTE); FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROMAO(FISICAMENTE); IRINEUDA BEZERRA DE 
SOUZA(ON LINE); JOSE FRANCENILDO GOMES(ON LINE): JOAO 
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JOAQUIM DA SILVA FILHO{ON LINE); LUIS ALVES DE 
ARAUJO(FISICAMENTE): MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO(ON 
LINE); MARCELO ARAUJO NEVES(ON LINE); NEL<;O RODRIGUES 
CANDIDO(FISICAMENTE); PORFIRIO VIANA RODRIGUES(ON LINE) 
E VICENTE PINTO. HAVENDO(ON LINE) E HAVENDO NUMERO 
REGIMENT AL DE VER EA DOR ES PRESENTES E COM A PROTE<;AO 
DE DEUS - DECLAROU ABERTA A SESSAO ORDINARIA DAQUELE 
DIA. AUTORIZANDO A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, 
QUE APOS SER SUBMETIDA A VOTAC:,AO, RESTOU APROVADA. 
MOMENTO SEGUINTE DETERMINOU O PRESIDENTE A LEITURA DO 
EXPEDIENTE DO DIA: REQUERIMENTO N.0 015/2020 AUTORA 
MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO - SOLICITA AO SECRETARIO 
DE OBRAS E SERVICOS DE OROS A RECUPERAC::AO DO 
ESGOTO/FOSSA ESTOURADO NO LEITO DA TRA VESSA SITUADA 
ENTRE A RUA ISAAC CANDIDO E A VENIDA BRASIL, QUE 
ENCONTRA-SE A CEU ABERTO PONDO EM RISCO A SAUDE DAS 
PESSOAS. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE SUBMETEU O 
REQUERIMENTO A VOTA<;AO PELA SEGUINTE ORDEM: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA A FAVOR; SAMUEL ROMAO A FAVOR; 
IR INEUDA BEZERRA A FAVOR; JO.AO FILHO A FAVOR; JOSE 
FRANCENILDO GOMES A FAVOR; MARA CIBELL Y DA SIL VA 
PINHEIRO A FAVOR; MARCELO ARAUJO NEVES A FAVOR; 
NEL<;O FILHO PELA APROVAC:,AO; PORFIR IO VIANA PELA 
APROVAC:,AO E VICENTE PINTO PELA APROVAC:,AO, RESTANDO 
APROVADO. DANDO SEGUIMENTO FOi LIDO O REQUERIMENTO 
N.0 016/2020 - AUTOR MARCELO NEVES - SOLICITA AO 
SECRETARIO DE OBRAS E SERVIC::OS A RETIRADA DO ENTULHO 
DISPOSTO AO LADO DA ESCOLA MUNICIPAL ROBERTO ROLIM 
NO BAIRRO SAO JOSE. QUE FOi SUBMETIDO A VOTA<;AO PELA 
ORDEM: ALEXANDRE BENTO VIEIRA A FAVOR; SAMUEL ROM.AO 
A FAVOR; IR INEUDA BEZERRA A FAVOR ;  JOAO FILHO A FAVOR ; 

JOSE FRANCENILDO GOMES A FAVOR ;  MARA CIBELL Y DA SIL VA 
PINHEIRO A FAVOR; MARCELO ARAUJO NEVES A FAVOR ; 
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NEL<;O FILHO PELA A PROV A<;AO; PORFIRIO VIANA PELA 
APROVACAO E VICENTE PINTO PELA APROVACAO, RESTANDO 
APROVADO. EM SEGUIDA O ASSESSOR JUR IDICO ESCLARECEU 
QUE NA SEMANA ANTERIOR A VEREADORA MARA CIBELLY 
TROUXE A CAMARA UM PROJETO DE INDICA<;AO AO PREFEITO 
SUGERINDO GRA TIFICA<;AO AOS PROFISSIONAIS DA SA UDE 
QUE ESTAO NO ENFRENTAMENTO DO COVID 19 ,  NO MESMO 
SENTIDO FOi APRESENTADO UM PELO EDIL ALEXANDRE BENTO 
QUE FOi ENCAMINHADO A PRESIDENCIA DESTA CASA ATRAVES 
DE OFICIO PEDINDO IDENTICA GRATIF ICA<;AO PARA AS 
ENFERMEIRAS NA CAMPANHA CORONA VIRUS. EM RESPOSTA O 
PRESIDENTE DISSE QUE TANTO OS VEREADORES COMO A 
PRESIDENTE DO SINDICATO ESTA AQUI PARA FALAR SOBRE ESSE 
ASSUNTO APESAR DE NAO ESTA INSCRITA. FALOU QUE NESSE 
PERIODO O MINISTERIO PUBLICO ESTA PEGANDO NO PE PELAS 
GRATIFICA<;OES POR SER PERIODO ELEITORAL. QUE APOS 
FALAR COM O PROCURADOR DO MUNICIP IO VOLTARA A 
FALAR MAIS SOBRE O ASSUNTO, INCLUSIVE DISSE A PRESIDENTE 
DO SINDICA TO QUE SE INSCREVESSE PARA FALAR NA PROXIMA 
SEMANA. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA 
ESCLARECENDO QUE OS COLEGAS PODERIAM APRESENTAR 
REQUERIMENTOS VERBAIS E O QUE ENTENDESSEM NECESSARIO, 
QUE SERIA ENCAMINHADO A QUEM DE DIREITO NO DECORRER 
DA SEMANA. INICIALMENTE O EDIL JOSE FRANCENl�DO GOMES 
AGRADECEU A DEUS, PARABENIZOU O PRESIDENTE PELA 
REALIZACAO DA SESSAO VIRTUAL, ALERTOU A POPULACAO DE 
OROS PARA FICAR EM CASA, DIANTE DO AUMENTO DOS CASOS 
DE CORONA VIRUS NA CIDADE. SOLICITOU REQUERIMENTO A 
SER ENVIADO AO PREFEITO SUGERINDO A DISPONIBILIZACAO DE 
CARRO PIPA NOS FINAIS DE SEMANA PARA DESINFECTAR AS 
RUAS CENTRAIS DA CIDADE ASSIM COMO ESTA SENDO FEITO EM 

ICO E IGUATU QUE OFERECIA GRATUITAMENTE SEU CARRO PIPA 
PARA DESINFETAR AS RUAS DE OROS NA PREVENCAO A�-- 
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CORONA VIRUS. 0 PRESIDENTE PARABENIZOU O COLEGA PELA 
ATITUDE NA DEFESA DA SAUDE PUBLICA. SUBMETEU O 

REQUERIMENTO DE JOSE FRANCENILDO A VOTACAO 
INDIVIDUAL, RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. A 
SEGUIR FALOU SAMUEL ROMAO PEDINDO ATUALIZACAO AO 
PREFEITO DE OR6S DAS DIARIAS A SEREM PAGAS AOS 
MOTORISTAS QUE VIAJAM PARA A CAPITAL E QUE ATUALMENTE 
RECEBEM RS 75,00 REAIS, QUE A GESTAO PASSE A PAGAR RS 
120,00 REAIS. 0 PRESIDENTE RESPONDEU QUE CONCORDA QUE E 
POUCO VALOR ATUAL DAS DIARIAS, QUE EM CASO DE PREGO 
NA ESTRADA O MOTORIST A TEM QUE SE VIRAR. A SEGUIR O 
REQUERIMENTO FOi VOTADO INDIVIDUALMENTE, RESTANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. QUE O VEREADOR JOAO 
FILHO FA LOU QUE E MERECIDA A A TUALIZA(:AO DAS DIA RIAS DE 
MOTORISTAS, POIS TEM CONHECIMENTO DA REALIDADE DELES 
NAS ESTRADAS. EM SEGUIDA FALOU O EDIL NELCO FILHO, 
SAUDOU OS PRESENTES, PERGUNTOU SE OS OFICIOS DE AUTORIA 
DELE FORAM ENVIADOS AOS ORGAOS COMPETENTES ? EM 
RESPOSTA O PRESIDENTE DISSE QUE SIM, QUE TODOS OS OFICIOS 
E REQUERIMENTOS FORAM CONFECCIONADOS E ENVIADOS 
COM URGENCIA AOS ORGAOS, AGRADECEU AOS SERVIDORES 
DA CASA PELA PRESSA NO ENVIO. PEDIU QUE A SECRETARIA 
ARQUIVE A COPIA DO OFICIO ENVIADO NAS PASTAS DOS 
VEREADORES EM SEUS GABINETES. 0 ASSESSOR JURID ICO 
ESCLARECEU QUE DONA FRANCILA MAIA CHEFE DE GABINETE 
DESIGNOU O SERVI DOR MOISES FREITAS PARA REC EBER A 
CORRESPONDENCIA DA CAMARA, E QUE O MENSAGEIRO 
MESSIAS LEVOU TODOS OS OFICIOS NA SEMANA ANTERIOR. A 
SEGUIR COBROU A PRESTAC:::AO DE CONTAS DA CAMARA AO 
PRESIDENTE. EM RESPOSTA O PRESIDENTE DISSE QUE FARIA 
CONT ATO COM A CONTABILIDADE PARA VIABIL IZAR NA 
PROXIMA SEMANA. DEPOIS VOLTOU A FALAR O EDIL NEL<;O 
FILHO, ALEGANDO QUE A PRESIDENTE DO SINDICATO DOS 
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SERVIDORES PUBLICOS NAO ESTA INSCRITA M A S E  COMUM NA 
CASA AS PESSOAS FALAREM SEM ESTAREM INSCRITAS, 0 QUE 
PARECE DOIS PESOS E DUAS MEDIDAS. EM RESPOSTA O 
PRESIDENTE FALOU QUE DESDE QUE ASSUMIU A PRESIDENCIA 
VEM TENTANDO ORGANIZAR O EXPEDIENTE NA FORMA DO 
REGIMENTO, TEM SIDO DIFICIL, INCLUSIVE NAS QUINTAS FEIRAS 
ERA COMUM OS EDIS PEDIREM REQUERIMENTOS DE ULTIMA 
HORA. 0 EDIL NEL<;O FILHO PEDIU AGIL IDADE AO MUNICIP IO NA 
ENTREGA DOS EPIS PARA AS PESSOAS QUE ESTAO NO COMBATE 
A PANDEMIA, VE-SE QUE ALGUNS NAO ESTAO DEVIDAMENTE 
PARAMENTADOS, COMO AS AGENTES DE SAUDE QUE ENTRAM 
NAS CASAS, E QUE SE DIZEM PREOCUPADAS PELA FALTA DE EPIS. 
O PRESIDENTE PERGUNTOU AO COLEGA NELCO SE ELE PREFERIA 
UM OFICIO A SECRETARIA DE SAUDE COBRANDO ? EM 
RESPOSTA O EDIL NELCO FILHO DISSE QUE NAO, POR QUE SERA 
ENVIADO EXPEDIENTE DELEA SECRET ARIA MUNICIPAL DA SAUDE 
ROGANDO PELA PRESTACAO DE CONTAS DOS RECURSOS 
VINDOS DO GOVERNO E QUE FORAM APLICADOS NA 

, , , 

CAMPANHA DA PANDEMIA. QUE O MINISTERIO PUBLICO ESTA 
FISCALIZANDO A APLICACAO DESSES RECURSOS. QUE OROS IRA 
RECEBE UM MILHAO E OITOCENTOS MIL REAIS DE AJUDA 
FINANCEIRA PELA CRITICA SITUA(;AO ECONOMICA POR QUE 
PASSA O PAIS. QUE EM OROS TEM MUITA COISA A SER FEITA 
DIANTE DO AUMENTO DOS CASOS DO VIRUS NA CIDADE. QUE 
HOUVE RECENTEMENTE UM CONCURSO PUBLICO, QUE 
INFELIZMENTE NAO LOTOU TODO MUNDO. DEPOIS HOUVE UMA 
SELECAO DE PESSOAS PARA ALGUNS CARGOS. QUE VIU 
AGORA UMA LICITACAO QUE DEVERIA TER HAVIDO DIA SEIS DE 
MAIO AS NOYE HORAS, ATRAVES DE UM LINK, QUE ERA ENORME 
A LICITACAO COM LOTES NAS FINANCAS, DEMUTRAN, 
AGRICULTORA, Ac;,AO SOCIAL, OBRAS SAUDE, EDUCAc;,AO 
CONTRATANDO PESSOAS COMO AUXIL IAR DE DIGITADOR NA 
EDUCAc;AO E MERENDEIRA; NA SAUDE AUXIL IAR DE 
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PATRIMONIO, PREDIAL, DIGITADOR, PEDREIRO E 
RECEPCIONISTA. QUE HOUVE CONCURSO, NAO CHAMARAM 
OS CLASSIFICA VEIS, TEVE UMA SELE<;;AO E AGORA NOVA 
LICITA<;;AO. DE R$ 505.195,00 REAIS POR MES, DURANTE OITO 
MESES, 0 QUE VAi DAR R$ 4.041 ,560,75 (QUATRO MILHOES, 
QUARENTA E UM MIL, QUINHENTOS E SESSENTA REAIS E SETENTA 
E CINCO CENTAVOS). QUE HAVIA POUCO TEMPO EM QUE O 
PRESIDENTE TINHA FALADO SOBRE A PREOCUPA<;;AO DA 
PREFEITURA COM GASTOS NO PERIODO ELEITORAL. QUE IRA 
LEVAR COPIA DA LICITA<;;AO AO MINISTERIO PUBLICO PRA 
SABER S E E  CORRETO OU N A O ?  PORQUE CONTRATA<;;AO NESSE 
PERIODO E DIANTE DA PANDEMIA QUE DOMINA A CENA, A 
PREFEITURA PRECISARIA DE PESSOAL PRA TRABALHAR ONDE ? 

QUE NAO SABE SE HOUVE A UCITA<;;AO OU SE FOi CANCELADA. 
O POVO DE OROS MERECE EMPREGO, MAS A QUESTAO DE 
TRABALHAR POR HORA, QUE TEM GENTE QUE PASSOU NO 
CONCURSO E PRECISA DESSE TRABALHO, QUE NAO 
CONCORDA. FALOU AINDA SOBRE O AUMENTO DOS CASOS DE 
COVID EM OROS, DE TRES PARA NOVE DE UM DIA PARA O 
OUTRO. NA TER<;;A FEIRA ERAM TRES CASOS CONFIRMADOS, NA 
QUARTA PULOU PARA NOVE. QUE OUVIU DE ALGUMAS PESSOAS 
QUE A SECRETARIA SABIA DESSES CASOS E NAO ESTAVA 
NOTIF ICANDO. POR QUE ERA ESTRANHO AUMENTAR DE TRES 
PARA NOVE. QUE SE ELE ESTIVESSE SUSPEITO OU CONT AMINA DO 
PERMITIR IA A DIVULGA<;;Ao COMO FORMA DE PREVEN<;;Ao DA 
DOEN<;;A, NAO E PRECONCEITO MAS SIM, QUESTAO DE SAUDE. 
NINGUEM TRANSMITE POR VONT ADE PROPRIA, E PR EC ISO 
CUIDADO. PARABENIZOU ODALEIDE FORMIGA POR TER 
PUBLICADO MENSAGEM NA MIDIA COMUNICANDO ESTA 
CONTAMINADA. QUE SABENDO NAO ENCOSTARA NELA, 
ENTENDE QUE AO ENCONTRA-LA NO BANCO ELA NAO TINHA 
CONHECIMENTO QUE ESTAVA INFECTADA. E QUANDO SOUBE 
DIVULGOU. QUE AUMENTANDO OS CASOS, MUITO MAIS IR 
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APARECER, E PREOCUPANTE. AINDA BEM QUE NAO TEVE 
NECESSIDADE DE INTERNACAO E DE RESPIRADORES. VIU NA TV 
QUE 100% DAS UTIS DA CAPITAL ESTAO LOTADAS E TEM UM FILA 
ENORME DE ESPERA. 0 PRESIDENTE DA REPUBL ICA NAO ESTA 
AJUDANDO EM NADA, ESTA SAINDO EM MANIFESTA<;AO, 
DANDO IMPRESSAO QUE O POVO PODE SAIR DE CASA, QUE 
SAO SO NUMEROS. PEDIU O ENVIO DE REQUERIMENTO A 
SECRETARIA DE OBRAS PARA MANUTEN<;AO DA REDE DE 
ESGOTO NA RUA SAO BERNARDO EM GUASSUSSE, PROXIMO As 

CASAS POPULARES, CANOS AMASSADOS E A  FRENTE DAS CASA 
ESTA COM PROBLEMAS. QUE EM RELA<;AO A GRATIFICA<;AO 
DE 40% QUE O SERVIDOR TEM DIREITO A RECEBER E GARANTIDO 
POR LEI. A PREFEITURA DEVE PAGAR POR SER NECESSARIO. QUE 

, 

SOUSE QUE A SECRETARIA DE SAUDE PEDIU PARECER AO 
PROMOTOR DE JUSTICA. SERIA BOM O PRESIDENTE SOLICITAR A 
SECRETARIA ESSE PARECER PARA APRESENTAR NA PROXIMA 
SESSAO DA CAMARA. 0 PRESIDENTE SUBMETEU OS 
REQUERIMENTOS EM VOTA<;AO, RESTANDO APROVADOS. 
DESTACOU AS PRESEN<;AS NO AUDITORIO DO EX VEREADOR 
EDIMUNDO MUNIZ E DO SR.  MANOEL. A VEREADORA MARA 
CIBELLY ESCLARECEU QUE E PROIBIDA A DIVULGA<;AO DE 
NOMES DAS PESSOAS CONTAMINADAS PELO CORONA VIRUS. 
NAO SE PODE DIVULGAR SEM AUTORIZA<;AO DA PESSOA, SOB 
PENA DE PROCESSO CRIMINAL. QUE OS RESULTADOS DA REDE 
SUS SAO NOTIFICADOS, JA OS PARTICULARES NAO SAO 
INSERIDOS NO SISTEMA POR ISSO A DEMORA. EM RESPOSTA O 
EDIL NEL<;O FILHO AGRADECEU A COLEGA MARA CIBELLY PELO 
ESCLARECIMENTO. 0 PRESIDENTE FALOU QUE A GESTAO 
MUNICIPAL MANIFESTOU PREOCUPAc;,Ao COM A PANDEMIA, 
COM AS BARREIRAS, DECRETOS, ENTREVISTAS, LIVES. 
PARABENIZOU PELAS ATITUDES. QUE PODERIA ESTA MELHOR, 
MAS NAO DEPENDE SOMENTE DELES. DESTACOU O TRABALHO 
DA SECRET ARIA ZUILA MACIEL E SUA EQUIPE.  0 EDIL NEL<;O 
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FILHO PARABENIZOU A GESTAO MUNICIPAL PELAS ATITUDES 
TOMADAS CONTRA A PANDEMIA. ENTENDE QUE A PREFEITURA 
DEVERA TOMAR MEDIDAS ATE MAIS SERIAS. 0 PRESIDENTE 
COMENTOU FATOS SOBRE PESSOAS QUE ESTAO 
CONTAMINADAS NA CIDADE E AS QUE NAO ESTAO COMO DR. 
KILMAN. EM SEGUIDA O EDIL PORFIRIO VIANA FALOU SOBRE O 
MOMENTO DELICADO DA PANDEMIA. PEDIU ENVIO DE 
REQUERIMENTO AO PREFEITO SOLICITANDO A GRATIFICA<;AO 
DOS SERVIDORES DA SAUDE QUE ESTAO NA LINHA DE FRENTE DA 
PANDEMIA, E AOS GARIS QUE MUITO TRABALHAM NO DIA A DIA. 
TODOS SAO MERECEDORES. PARABENIZOU A COLEGA MARA 
CIBELLY PELA INDICA<:;AO. DESTACOU AS A<:;OES DO PREFEITO 
DE OROS QUE DESDE O INICIO VEM DEFENDENDO COM 
ESMERO A SAUDE PUBLICA. E PRECISO CUIDADO, 
RESPONSABILIDADE. CADA UM TER CUIDADO, RESPEITANDO AS 
ORIENTA<:;OES DA SAUDE. MUITA GENTE NAO SEGUE. 
PARABENIZOU A CAMARA PELA SESSAO VIRTUAL. EM SEGUIDA 
O PRESIDENTE AGRADECEU AS PALAVRAS DO COLEGA 
PORFIR IO, SUBMETENDO O REQUERIMENTO A VOTA<:;AO, 
RESTANDO APROVADO. SEQUENCIANDO A VEREADORA 
IRINEUDA BEZERRA SAUDOU A PRESIDENTE DO SINDICATO DOS 
SERVIDORES PUBLICOS PRESENTE NA SESSAO. PEDIU OFICIO A 
SECRETARIA DE OBRAS EM RELA<;AO A UM BUEIRO NA RUA 
MANOEL MOREIRA. QUE A GESTAO MANDOU LIMPAR, MAS 
F ICARAM BURACOS. QUE NO SAO GERALDO TEM MUITOS 
CASOS DE DENGUE. QUERIA SABER SE HA VIA COMO FECHAR 
OS BURACOS. ACREDITA QUE OS CASOS DE DENGUE DEVEM-SE 
A ESSES BURACOS DE ATE UM METRO. PEDIU A SECRETARIA DE 
OBRAS QUE SOLUCIONASSE O PROBLEMA. 0 PRESIDENTE FALOU 
QUE O CARRO DO FUMACE ESTA PASSANDO PELAS RUAS. 0 
EDIL NEL<;O FILHO FALOU QUE VIU UM CARRO DA SECRETARIA 
DE SAUDE DO ESTADO PASSANDO NAS RUAS DE GUASSUSSE. A VEREADORA IRINEUOA PEDIU LICENc;:A PARA SAIR UM POU�- 
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DA LIVE PARA ATENDER AO PORTAO. 0 PRESIDENTE PEDIU QUE 
ELA VOLTASSE. LOGO DEPOIS O EDIL JOAO FILHO PARABENIZOU 

A CAMARA PELA SESSAO VIRTUAL. PEDIU QUE OS OFICIOS POR 
ELE ENVIADOS ANTERIORMENTE SEJAM TRANSFORMADOS EM 
REQUERIMENTOS A SEREM ENVIADOS A SECRETARIA DE OBRAS 
PARA RECUPERA<;AO DAS ESTRADAS NA REGIAO DE PALESTINA 
E COMUNIDADES VIZINHAS. PEDIU TAMBEM REQUERIMENTO 
PARA RECUPERAR ESGOTO NA RUA SETE DE SETEMBRO, PROXIMO 
A ESCOLA MANOEL LEITE BARBOSA, REFOR<;ANDO OUTROS 
ENVIADOS NESTE SENTIDO. PEDIU SOLU<;AO PARA OS CAES 
DOENTES E ABANDONADOS PONDO EM RISCO A SAUDE 
PUBLICA DE PALESTINA. PARABENIZOU A GESTAO MUNICIPAL 
PELAS A<;OES DESENVOLVIDAS NO COMBATE AO CORONA. 
DESTACOU O TRABALHO DA EQUIPE DA SAUDE, DA POLICIA 
MILITAR. PEDIU AO POVO QUE FICASSE EM CASA. PEDIU AO 
F INAL ORA<;OES PELA CURA DAS PESSOAS. 0 PRESIDENTE 
SUGERIU AO COLEGAS A AQUISIC:::AO DE PEDESTAL DE APOIO 
AO CELULAR PRA FACILITAR O MANUSEIO DO APARELHO NA 
HORA DA SESSAO. 0 EDIL NEL<;O FALOU QUE CUSTA APENAS 
DEZ REAIS. LOGO APOS O PRESIDENTE SUBMETEU O 
REQUERIMENTO DE JOAO FILHO A VOTA<;AO RESTANDO 
APROVADO. 0 EDIL VICENTE PINTO FALOU EM SEGUIDA 
PEDINDO O ENVIO DE REQUERIMENTO AO PREFEITO DE OROS, 
PARA DISPENSAR 60% DAS MULTAS DE TRANSITO, QUE EM 
MUITOS LUGARES ESTA SENDO DISPENSADO. PEDIU AINDA AO 
GESTOR SOLU<;AO PARA AS FILAS DA CASA LOTERICA, QUE SAO 
ENORMES PONDO EM RISCO A SAUDE PUBLICA. PEDIU AO 
POVO DE OROS QUE FICASSE EM CASA COMO FORMA DE 
PREVEN<;AO. LOGO EM SEGUIDA O REQUERIMENTO FOi 

SUBMETIDO A VOTA<;AO, RESTANDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. EM APARTE O EDIL JOSE FRANCENILDO GOMES 
FALOU QUE ALGUMAS PESSOAS PASSAM A NOITE NA FILA DA 
LOTERICA. 0 PRESIDENTE AGRADECEU AOS COLEGAS PELO 
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COMPORTAMENTO ETICO NA SESSAO VIRTUAL. 0 EDIL 
ALEXANDRE BENTO PEDIU O ENVIO DE REQUERIMENTO AO 
GESTOR SOLICIT ANDO UMA RETROESCA VADEIRA PARA LIMPAR O CANAL DE PEDREGULHO PARA A PASSAGEM DA AGUA. A 
SEGUIR O REQUERIMENTO FOi SUBMETIDO A VOTA<;AO, 
RESTANDO APROVADO. 0 EDIL JOAO FILHO PARABENIZOU AS PESSOAS QUE ESTAO SE MANTENDO EM CASA. FINALIZANDO O PRESIDENTE PEDIU AS PESSOAS QUE SE PROTEJAM, FICANDO EM CASA, USANDO MASCARAS PRA EVIT AR O CORONA VIRUS. PARABENIZOU AOS COLEGAS PELA SESSAO VIRTUAL. 0 EDIL 
JOSE FRANCENILDO GOMES AGRADECEU AO PREFEITO DE OROS SIMAO PEDRO, AO DEPUTADO AGENOR NETO PELO REQUERIMENTO DE AUTORIA DELE NA ASSEMBLEIA PARA A REGULARIZAC::AO JUNTO AO DNOCS DOS ABRIGOS DOS PESCADORES NOS A(;UDES PUBLICOS. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSAO. EU MARIA TAMIRES ANDRADE DA SILVA, AUXIL IAR DE SECRETARIA, DIGITEI A PRESENTE AT A QUE APOS LIDA, SERA. SUBMETIDA A DISCUSSAO E �<:;.AO E ASSINADA POR QUEM DE DIREITO . 
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